-

¥,
== Cohimar Hidraulica Neumatica, S. L. ::e
—— C/A, 33-35 Poligono Industrial Moli dels Frares ** x
COHIMAR 08620-Sant Vicenc dels Horts Tk
Barcelona (Espafia) Familia
Tef. 93.656.45.76 Fax 93.656.46.31 E-mail comercial@cohimar.com 00013

\.

ACOPLES RAPIDOS SERIE ISO A “ Cierre a vélvula ”

MACHO ROSCA HEMBRA ROSCA CODIGO

1/4” INT-301.0111 1/4” INT-301.0121

3/8" INT-301.0112 3/8" INT-301.0122

1/2” INT-301.0113 1/2” INT-301.0123

3/4” INT-301.0114 3/4” INT-301.0124

1” INT-301.0115 1” INT-301.0125

11/4” INT-301.0116 11/4” INT-301.0126

O 11/22” INT-301.0117 = 11/22” INT-301.0127
2” INT-301.0118 2” INT-301.0128

ACOPLES RAPIDOS SERIE ISO A * Cierre a bola ”

MACHO ROSCA CODIGO HEMBRA ROSCA CODIGO
1/4” INT-301.3211 1/4” INT-301.3221
3/8” INT-301.3212 3/8” INT-301.3222
1/2” INT-301.3213 1/2” INT-301.3223
347 INT-301.3214 347 INT-301.3224
1” INT-301.3215 1” INT-301.3225
11/4 INT-301.3216 11/4 INT-301.3226
11/2” INT-301.3217 11/2” INT-301.3227
2” INT-301.3218 2” INT-301.3228

TAPAS Y TAPONES DE PLASTICO PARA SERIE ISO A

ROSCA CODIGO ROSCA CODIGO
1/4” INT-301.1611 1/4” INT-301.1601
3/8” INT-301.1612 3/8” INT-301.1602
< U 1/2” INT-301.1613 1/2” INT-301.1603
@ 347 INT-301.1614 347 INT-301.1604
1” INT-301.1615 1” INT-301.1605

¢  Cohimar se reserva el derecho de hacer modificaciones en sus articulos sin previo aviso.




-

\.

it

COHIMAR

Cohimar Hidraulica Neumatica, S. L.
C/A, 33-35 Poligono Industrial Moli dels Frares
08620-Sant Viceng dels Horts

Barcelona (Espafia)

Tef. 93.656.45.76 Fax 93.656.46.31 E-mail comercial@cohimar.com

*
**‘- *
*
¥
o+

&
* oy ¥

Familia
00013

MACHO

ACOPLES RAPIDOS SERIE 1SO B

ROSCA CODIGO HEMBRA ROSCA CODIGO
1/8" INT-301.3310 1/8" INT-301.3320
1/4” INT-301.3311 1/4” INT-301.3321
3/8” INT-301.3312 3/8” INT-301.3322
12" INT-301.3313 12" INT-301.3323
3/4” INT-301.3314 3/4” INT-301.3324

1” INT-301.3315 1” INT-301.3325

MACHO

ACOPLES RAPIDOS SERIE ISO B AlSI 303

ROSCA CcODICO HEMBRA ROSCA CODIGO
1/8” INT-301.3410 1/8" INT-301.3420
1/4” INT-301.3411 1/4” INT-301.3421
3/8" INT-301.3412 3/8” INT-301.3422
1/2” INT-301.3413 172 INT-301.3423
347 INT-301.3414 347 INT-301.3424

1” INT-301.3415 1” INT-301.3425

ACOPLES RAPIDOS SERIE ISO B LATON

MACHO ROSCA CODIGO HEMBRA ROSCA CODIGO
1/8” INT-301.3510 1/8” INT-301.3520
1/4" INT-301.3511 1/4" INT-301.3521
3/8” INT-301.3512 3/8” INT-301.3522
12" INT-301.3513 12" INT-301.3523
; 3/4” INT-301.3514 3/4” INT-301.3524
1” INT-301.3515 1” INT-301.3525

¢  Cohimar se reserva el derecho de hacer modificaciones en sus articulos sin previo aviso.




-

¥,
== Cohimar Hidraulica Neumatica, S. L. ::e
—— C/A, 33-35 Poligono Industrial Moli dels Frares ** x
COHIMAR 08620-Sant Vicenc dels Horts Tk
Barcelona (Espafia) Familia
Tef. 93.656.45.76 Fax 93.656.46.31 E-mail comercial@cohimar.com 00013

\.

ACOPLES RAPIDOS SERIE IFR “Frenado”

MACHO ROSCA CcODIGO

HEMBRA ROSCA CODIGO

M18x 150 INT-301.1111 M18 x 150 INT-301.1101

M20x 150 INT-301.1112
M20x 150 INT-301.1102

M\\\L\\\\\\‘{‘\Q

(1 1/2” INT-301.1113
E 12" 1/2* INT-301.1103
— Hembra INT-301.1114
M22x 150 INT-301.1115 3/8” INT-301.1104

ACOPLES RAPIDOS SERIE CPL *Caras Planas”

MACHO ROSCA CODIGO | HEMBRA  ROSCA  CODIGO |
1/4” INT-301.5611 1/4” INT-301.5621
38 INT-301.5612 38 INT-301.5622
[TT] 1727 INT-301.5613 1727 INT-301.5623
' 347 INT-301.5614 347 INT-301.5624
17 INT-301.5615 | 17 INT-301.5625
Eg 1147 INT-301.5615 &M 11/47 INT-301.5626
7/8” SAE INT-301.5630 7/8” SAE INT-301.5640
11/16” SAE |  INT-301.5631 11/16” SAE | INT-301.5641

ACOPLES RAPIDOS SERIE PSH “Push-Pull”

HEMBRA ROSCA CODIGO
1/2” INT-301.1203
3/4” SAE INT-301.1204

¢  Cohimar se reserva el derecho de hacer modificaciones en sus articulos sin previo aviso.




-

\.

it

COHIMAR

Cohimar Hidraulica Neumatica, S. L.
C/A, 33-35 Poligono Industrial Moli dels Frares
08620-Sant Viceng dels Horts

Barcelona (Espafia)
Tef. 93.656.45.76 Fax 93.656.46.31 E-mail comercial@cohimar.com

*
**‘- *

*
-k*
*;,;:1-*

Familia
00013

J

MACHO

ACOPLES RAPIDOS SERIE PSH “Push-Pull”

ROSCA CODIGO

MI14 x 1.5 8L INT-301.6111
M16x1.510L | INT-301.6112
M18x1.512L | INT-301.6113
M22x1.515L | INT-301.6114
M26x 1.5 8L INT-301.6115
M16x 1.5 88 INT-301.6116
M18x1.51058 | INT-301.6117
M20x1.512S | INT-301.6118
M24x1.5168 | INT-301.6119

MACHO

HEMBRA

ROSCA CODIGO
M14x 1.5 8L INT-301.6151
M16x 1.5 10L. | INT-301.6152
M18x 1.512L. | INT-301.6153
M22x1.515L | INT-301.6154
M26 x1.5 8L INT-301.6155
M16x 1.5 85 INT-301.6156
M18x 1.5108 | INT-301.6157
M20x 15128 |INT-301.6158
M24x1.5168 | INT-301.6159

ACOPLES RAPIDOS SERIE PSH “Push-Pull”

ROSCA CcODIGO

M14 x

1.5 8L INT-301.6211
M16x1.510L INT-301.6212
Mi18x1.512L INT-301.6213
M22x.515L INT-301.6214
M26x1.518L INT-301.6215
M16x1.58S INT-301.6216
Mi18x1.5108 INT-301.6217
M20x1.5128 INT-301.6218
M22x1.5148 INT-301.6219
M24x1.516S INT-301.6220
M30x2 208 INT-301.6221

MACHO

HEMBRA

ROSCA CODIGO
M14 x INT-
1.5 8L |301.6251

M16x1.510L | INT-301.6252
M18x1.512L | INT-301.6253
M22x1.515L | INT-301.6254
M26x1.518L | INT-301.6255
M16x1.58S INT-301.6256
M18x1.5108 INT-301.6257
M20x1.5 128 INT-301.6258
M22 x1.5148 INT-301.6259
M24x1.516S INT-301.6260
M30x1.5208 INT-301.6261

ACOPLES RAPIDOS SERIE PSH “Push-Pull”

ROSCA
3/8” BSP

CcODIGO
INT-301.6311

3/8” NPT INT-301.6312
1/2" BSP INT-301.6313
1/2” NPT INT-301.6314
Mi14x1.5 INT-301.6315
M16x1.5 INT-301.6316
Mi18x1.5 INT-301.6317
M22x1.5 INT-301.6318
7/8” —14 UNF INT-301.6319
3/4” =16 UNF INT-301.6320
3/4” BSP INT-301.6321

HEMBRA

ROSCA

CcODIGO

3/8” BSP INT-301.6351
3/8” NPT INT-301.6352
1/2” BSP INT-301.6353
1/2” NPT INT-301.6354
Mi14x1.5 INT-301.6355
M16x1.5 INT-301.6356
Mi18x1.5 INT-301.6357
M22x1.5 INT-301.6358
7/8” —14 UNF INT-301.6359
3/4” =16 UNF INT-301.6360
¥ BSP INT-301.6361

Cohimar se reserva el derecho de hacer modificaciones en sus articulos sin previo aviso.




-

\.

it

COHIMAR

Cohimar Hidraulica Neumatica, S. L.

C/A, 33-35 Poligono Industrial Moli dels Frares
08620-Sant Viceng dels Horts

Barcelona (Espafia)
Tef. 93.656.45.76 Fax 93.656.46.31 E-mail comercial@cohimar.com

*
¥UE,

*
€
¥

of

* oy ¥

Familia
00013

\

MACHO

ROSCA CODIGO
1/4” INT-301.0811
3/8 INT-301.0812
34 INT-301.0814

17 INT-301.0815
11/4” INT-301.0816

HEMBRA

ACOPLES RAPIDOS SERIE DIN “Cierre valvula”

ROSCA CODIGO
1/4” INT-301.0821
3/8” INT-301.0822
347 INT-301.0824

1” INT-301.0825
114 INT-301.0826

ACOPLES RAPIDOS SERIE DIN “Cierre bola”

MACHO ROSCA CODIGO
1/4” INT-301.0911
| 3/8” INT-301.0912
3147 INT-301.0914
1” INT-301.0915
11/4” INT-301.0916

MACHO

CcODIGO

HEMBRA

ROSCA CODIGO
1/4” INT-301.0921
3/8” INT-301.0922
347 INT-301.0924

1” INT-301.0925
11/4” INT-301.0926

ROSCA
3/8” INT-301.0612
12" INT-301.0613
34" INT-301.0614
1” INT-301.0615

ROSCA

CODIGO
3/8” INT-301.0622
1/2” INT-301.0623
347 INT-301.0624
1” INT-301.0625

¢  Cohimar se reserva el derecho de hacer modificaciones en sus articulos sin previo aviso.




-

\.

it

COHIMAR

Cohimar Hidraulica Neumatica, S. L.
C/A, 33-35 Poligono Industrial Moli dels Frares
08620-Sant Viceng dels Horts

Barcelona (Espafia)
Tef. 93.656.45.76 Fax 93.656.46.31 E-mail comercial@cohimar.com

*
**‘- *
*
¥
o+

&
* oy ¥

Familia
00013

J

MACHO

ACOPLES RAPIDOS CIERRE BOLA SERIE TVZ

CODIGO

ROSCA

3/4”

INT-301.0414

INT-301.0415

MACHO

[0

ACOPLES RAPIDOS SERIE CVIF “Paso libre”

HEMBRA

ROSCA

3/4”

CODIGO

INT-301.0424

INT-301.0425

ROSCA CODIGO
1/4” INT-301.0231
3/8” INT-301.0232
1/27 INT-301.0233

HEMBRA

ROSCA CODIGO
1/4” INT-301.0241
3/8” INT-301.0242
1/27 INT-301.0243

VALVULAS SERIE VPC “Paracaidas”

ROSCA CODIGO
1/4” INT-301.2601
3/8” INT-301.2602
1/2” INT-301.2603
3/4” INT-301.2604

1” INT-301.2605

ROSCA CODIGO
1/4” INT-301.2701
3/8” INT-301.2702
1/2” INT-301.2703
3/4” INT-301.2704

1” INT-301.2705

¢ Cohimar se reserva el derecho de hacer modificaciones en sus articulos sin previo aviso.




-

\.

it

COHIMAR

Cohimar Hidraulica Neumatica, S. L.
C/A, 33-35 Poligono Industrial Moli dels Frares
08620-Sant Viceng dels Horts

Barcelona (Espafia)
Tef. 93.656.45.76 Fax 93.656.46.31 E-mail comercial@cohimar.com

*
**‘- *
*
¥
o+

&
* oy ¥

Familia
00013

\

ANTIRRETORNO SERIE ATR ANTIRRETORNO SERIE ATR AlSI 303

ROSCA CODIGO
1/8” INT-301.0700
1/4” INT-301.0701
3/8” INT-301.0702
1/2» INT-301.0703
3/4” INT-301.0704

1” INT-301.0705
11/4” INT-301.0706
11/2” INT-301.0707

27 INT-301.0708

ROSCA CODIGO
1/8” INT-301.0900
1/4” INT-301.0901
3/8” INT-301.0902
1/2» INT-301.0903
3/4” INT-301.0904

1” INT-301.0905
11/4” INT-301.0906
11/2” INT-301.0907

27 INT-301.0908

MACHO

ACOPLES AUTORROSCANTE SERIE VCR

ROSCA

CODIGO

HEMBRA

ROSCA

CODIGO

347 INT-301.3124
1” INT-301.3125
3/4” INT-301.3134
1” INT-301.3135

MACHO

ROSCA

1/4”

CcODIGO

INT-301.4411

34" INT-301.3104
1” INT-301.3105
34" INT-301.3144
1” INT-301.3145
34" INT-301.3154
1” INT-301.3155

3/8"

INT-301.4412

HEMBRA

ROSCA

CODIGO

1/4”

INT-301.4431

3/8"

INT-301.4432

1/4” INT-301.4421
3/8" INT-301.4422
1/4” INT-301.4441
3/8” INT-301.4442

7

¢ Cohimar se reserva el derecho de hacer modificaciones en sus articulos sin previo aviso.




-

\.

it

COHIMAR

Tef. 93.656.45.76 Fax 93.656.46.31 E-mail comercial@cohimar.com

Cohimar Hidraulica Neumatica, S. L.

C/A, 33-35 Poligono Industrial Moli dels Frares
08620-Sant Viceng dels Horts
Barcelona (Espafia)

*
**‘- *
*
¥
o+

&
* oy ¥

Familia
00013

\

MACHO

ACOPLES AUTORROSCANTES SERIE TGW

ROSCA cODIGO
1/4” INT-301.4101
3/8” INT-301.4102
1/2” INT-301.4103
34 INT-301.4104

17 INT-301.4105
11/4” INT-301.4106
11727 INT-301.4107

27 INT-301.4108

HEMBRA

ROSCA

1/4” INT-301.4201
3/8” INT-301.4202
1/2” INT-301.4203
3/4” INT-301.4204
1” INT-301.4205
11/4” INT-301.4206
11727 INT-301.4207
2” INT-301.4208

TAPAS Y TAPONES SERIE TGW

ROSCA cODIGO
1/4” INT-301.4311
3/8” INT-301.4312
1/2” INT-301.4313
347 INT-301.4314

17 INT-301.4315
11/4” INT-301.4316
11727 INT-301.4317

2 INT-301.4318

MACHO

ACOPLES AUTORROSCANTES SERIE TGW AISI 303

CODIGO

1/4” INT-301.5101
3/8” INT-301.5102
1727 INT-301.5103
347 INT-301.5104
1” INT-301.5105
11/4” INT-301.5106
11127 INT-301.5107
o INT-301.5108

CcODIGO

147 INT-301.4301
3/8” INT-301.4302
1/2” INT-301.4303
3/47 INT-301.4304
1” INT-301.4305
11/4” INT-301.4306
11/2” INT-301.4307
2 INT-301.4308
HEMBRA TIPO CODIGO
147 INT-301.5201
3/8” INT-301.5202
1127 INT-301.5203
3/47 INT-301.5204
1” INT-301.5205
1147 INT-301.5206
1127 INT-301.5207
2 INT-301.5208

¢  Cohimar se reserva el derecho de hacer modificaciones en sus articulos sin previo aviso.




-

it

COHIMAR
\_

Cohimar Hidraulica Neumatica, S. L.
C/A, 33-35 Poligono Industrial Moli dels Frares
08620-Sant Viceng dels Horts

Barcelona (Espafia)
Tef. 93.656.45.76 Fax 93.656.46.31 E-mail comercial@cohimar.com

*
**‘- *

*
-k*
*;,;:1-*

Familia
00013

\

TAPAS Y TAPONES SERIE TGW AISI 303

12"

ROSCA cODIGO
1/4” INT-301.5301
3/87 INT-301.5302
1/2” INT-301.5303
347 INT-301.5304

17 INT-301.5305
11/4” INT-301.5306
11727 INT-301.5307

27 INT-301.5308

ACOPLES AUTORROSCANTES SERIE AEV

ROSCA CcODIGO

1/4” INT-301.5311

3/87 INT-301.5312

1/2” INT-301.5313

347 INT-301.5314

17 INT-301.5315

11/4” INT-301.5316
11727 INT-301.5317
27 INT-301.5318

MACHO ROSCA CODIGO

INT-301.0313

HEMBRA

!Jr||
o )

ROSCA

CODIGO

%

=
— \? 1/2” INT-301.0323

';..}4'

i

I

/

TAPA

1/2” INT-301.0333

Cohimar se reserva el derecho de hacer modificaciones en sus articulos sin previo aviso.




-

\.

Cohimar Hidraulica Neumatica, S. L.
C/A, 33-35 Poligono Industrial Moli dels Frares

it

CofmAQ 08620-Sant Vicenc dels Horts

Barcelona (Espafia)
Tef. 93.656.45.76 Fax 93.656.46.31 E-mail comercial@cohimar.com

*
**‘- *

*
-k*
*;,;:1-*

Familia
00013

J

HEMBRAS SERIE RBP *Acoples para moldes”

ESPIGA TIPO C(') DIGO ESPIGA 90°

2/38 INT-301.0501 2/38

CODIGO

INT-301.0504

3/17 INT-301.0502 3/17

INT-301.0503

MACHOS SERIE RBP “Acoples para moldes”

MACHO CODIGO TIPO CODIGO
] 2/38 INT-301.0505 2/38 INT-301.0507
|
| | 317 INT-301.0506 317 INT-301.0508

Cohimar se reserva el derecho de hacer modificaciones en sus articulos sin previo aviso.

10




-

\.

¥,
== Cohimar Hidraulica Neumatica, S. L. ::e
—— C/A, 33-35 Poligono Industrial Moli dels Frares ** x
COHIMAR 08620-Sant Vicenc dels Horts Tk
Barcelona (Espafia) Familia
Tef. 93.656.45.76 Fax 93.656.46.31 E-mail comercial@cohimar.com 00013

J

VALVULAS DE 2 VIAS SERIE V2RH

ROSCA DN Codigo con taladros
1/4” 6 INT-302.0271
3/8” 10 INT-302.0272
1/2» 13 INT-302.0273
3/4” 20 INT-302.0274

1” 25 INT-302.0275
11/4” 25 INT-302.0276
112 25 INT-302.0277
11/4% 32 &

112 40 &
2 50 g

VALVULAS DE 3 VIAS SERIE V3RH *Salida central rosca macho”

ROSCA Codigo con taladros
1/4> 6 INT-302.0371
3/8” 10 INT-302.0372
1/2» 13 INT-302.0373
3/4” 20 INT-302.0374

1” 25 INT-302.0375
11/4” 25 INT-302.0376
112 25 INT-302.0377
11/4” 32 ®
1172” 40 *

2” 50 *
ROSCA Codigo con taladros
1/4* 6 INT-302.0381
3/8” 10 INT-302.0382
1/2» 13 INT-302.0383
34 20 INT-302.0384
1” 25 INT-302.0385

11/4” 25 INT-302.0386

1127 25 INT-302.0387

11/4” 32 ®

11727 40 *

2” 30 *

¢ Las valvulas de 3 vias con bola en T tienen un incremento sobre tarifa del 10% .
e La conexion de las valvulas de 3 vias debera realizarse siempre por la via central.

Cohimar se reserva el derecho de hacer modificaciones en sus articulos sin previo aviso.

11




r ™

¥,
== Cohimar Hidraulica Neumatica, S. L. ::e
—— C/A, 33-35 Poligono Industrial Moli dels Frares ** x
COHIMAR 08620-Sant Vicenc dels Horts Tk
Barcelona (Espafia) Familia
Tef. 93.656.45.76 Fax 93.656.46.31 E-mail comercial@cohimar.com 00013

N\ Y,

VALVULA 2 VIAS SERIE V2RHCR "Cuello roscado”

ROSCA
1/4” 6 INT-302.0211
3/8” 10 INT-302.0212
/ 1/2” 13 INT-302.0213
347 20 INT-302.0214
1” 25 INT-302.0215
11/4” 25 INT-302.0216
11/2” 25 INT-302.0217
T 11/4” 32 INT-302.0218
11/2” 40 INT-302.0219
4‘7 2” 50 INT-302.0220

VALVULA 3 VIAS SERIE V3RHCR “Cuello roescado”

ROSCA CcODIGO
1/4” 6 INT-302.0311
387 10 INT-302.0312
1/2” 13 INT-302.0313
3147 20 INT-302.0314

1” 25 INT-302.0315

| 11/4” 25 INT-302.0316
11/2” 25 INT-302.0317
- 11/4” 32 INT-302.0318

ey
S’\uzu 11/2” 40 INT-302.0319
' 2” 30 INT-302.0320

ROSCA CcODIGO
1/4” 6 INT-302.0251
3/8” 10 INT-302.0252
1/2” 13 INT-302.0253
3/47 20 INT-302.0254

1” 25 INT-302.0255
11/4” 25 INT-302.0256
11/27 25 INT-302.0257
11/4” 32 INT-302.0258
11/27 40 INT-302.0259

27 50 INT-302.0260

¢ Las valvulas de 3 vias con bola en T tienen un incremento sobre tarifa del 10% .
e La conexion de las valvulas de 3 vias debera realizarse siempre por la via central.

¢  Cohimar se reserva el derecho de hacer modificaciones en sus articulos sin previo aviso.

12




-

\.

it

COHIMAR

Cohimar Hidraulica Neumatica, S. L.
C/A, 33-35 Poligono Industrial Moli dels Frares
08620-Sant Viceng dels Horts
Barcelona (Espafia)
Tef. 93.656.45.76 Fax 93.656.46.31 E-mail comercial@cohimar.com

VALVULA 2 VIAS LATON PASO TOTAL PN25 SERIE V2125 “Baja presién”

ROSCA
1/4” 8 INT-302.4201
3/8” 10 INT-302.4202
1727 15 INT-302.4203
RIG 20 INT-302.4204
1” 25 INT-302.4205
11/4” 32 INT-302.4206
11/2” 40 INT-302.4207
27 50 INT-302.4208
21/2" 63 INT-302.4209
3’ 75 INT-302.4210
4” 100 INT-302.4211

VALVULA NEUMATICA SERIE VPN

ROSCA

1/4”

CODIGO

INT-302.4401

¢  Cohimar se reserva el derecho de hacer modificaciones en sus articulos sin previo aviso.

*
**‘- *
*
¥
o+

&
* oy ¥

Familia
00013




-

\.

it

COHIMAR

Tef. 93.656.45.76 Fax 93.656.46.31 E-mail comercial@cohimar.com

Cohimar Hidraulica Neumatica, S. L.
C/A, 33-35 Poligono Industrial Moli dels Frares
08620-Sant Viceng dels Horts
Barcelona (Espafia)

*
**‘- *
*
-k*
*;,;:1-*

Familia
00013

\

J

JUNTAS ENCHUFE I1SO A

TAMANO

CcODIGO

1/4"

INT-301.01215K1

3/8”

INT-301.01225K1

1/2”

INT-301.01235K1

34"

INT-301.01245K1

1”

INT-301.01255K1

11/4”

INT-301.01265K1

JUNTAS ENCHUFE TVZ

TAMANO

34”7

CcODIGO

INT-301.04245K1

1”

INT-301.04255K1

CODO EN TACO HEMBRA

ROSCA CODIGO
1/4” INT-304.0511
3/8” INT-304.0512
1/2” INT-304.0513
347 INT-304.0514

1” INT-304.0515

TE EN TACO HEMBRA

ROSCA CODIGO
1/4” INT-304.0531
% % 3/8” INT-304.0532
1/2” INT-304.0533
347 INT-304.0534
1” INT-304.0535

CRUZ EN TACO HEMBRA

EN

ROSCA CODIGO
1/4” INT-304.0551
3/8” INT-304.0552
1727 INT-304.0553
347 INT-304.0554

1” INT-3040555

¢  Cohimar se reserva el derecho de hacer modificaciones en sus articulos sin previo aviso.

14




